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  شود؟ هاي ماشين براي هر عبارت سطح مبدأ توسط كدام عامل زيرانجام مي تعيين تعداد دستورالعمل. 1

      الگوريتم. الف  

  زبان برنامه نويسي كمپايلرو معماري. ب  

    پردازنده و حافظه. ج  

   I/oسيستم . د  

  گيرند؟ ها قرار مي نرم افزارهاي سيستمي بين كدام. 2

  كمپايلر و سخت افزار. ب  ها و سخت افزار دهدا  پايگاه. الف  

 افزارهاي كاربردي و سيستم عامل نرم. د  نرم افزارهاي كاربردي و سخت افزار. ج  

  باشد؟ هاي زبان برنامه نويسي سطح بالا مي كدام گزينه از مزيت. 3

  نويسي وري برنامه بهبود بهره. 1  

  .ن نوشته شده استوابسته نبودن به كامپيوترهاي كه برنامه روي آ. 2  

  هاي طبيعي تر و طراحي مطابق نياز انديشيدن به زبان. 3  

    1و 2و  3. د  2و  3. ج  1و  3. ب  1و  2. الف  

  اي است؟ كدام جزء از انواع سيستم هاي كامپيوتري داراي ساختار لايه. 4

    افزارها سخت. ب    افزارها  نرم. الف  

  افزارها اسط بين نرم افزارها و سختو. د  افزارها افزارها و هم سخت هم نرم. ج  

  كدام گزينه صحيح است؟. 5

  .هاي كامپيوتري پيچيده برآيند اصل تجريد، راهي است براي طراحان كه از عهده طراحي سيستم. 1  

و نرم افزارها سطح افزارها هاست كه واسطه بين سخت  دستورالعمل واسطه كليدي بين سطوح تجريد، معماري مجموعه. 2  

  .ين استپاي   

  .سازد هاي متعدد را با هزينه و كارآيي متغير براي اجراي نرم افزارهاي يكسان ممكن مي سازي هر واسطه مجرد پياده . 3  

هايي باشد كه مستلزم تغيير  تواند جلوگيري از نوآوري ها مي نقطه ضعف ثابت نگهداشتن معماري مجموعه دستورالعمل. 4  

  .اند واسطه  

  4و3و2و1. د  3و2و1. ج  4و2. ب  3و1. الف  

  هاي جديد كدامند؟ هاي كليدي پردازنده  فن آوري. 6

    اي پرادزش خط لوله. 3  سيليكون. ISA (  2( ها معماري مجموعه دستورالعمل. 1  

  كمپايلرها. 5  گري توازي. 4  

  همه موارد . د  5و4و1. ج  5و2. ب  4و3و1. الف  
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  هاي كامپيوتري كدام است؟ ها و زبان دستورالعملهدف مشترك طراحان كامپيوتر در طراحي مجموعه . 7

    بشينه كردن كارآيي و كمينه كردن هزينه. الف  

  آسان سازي ساخت سخت افزار و كامپايلر. ب  

  تسهيل ساخت سخت افزار و كامپايلر و بيشينگي كارآيي و كمينگي هزينه. ج  

  تنها سادگي تجهيزات. د  

  باشد؟ ه تعداد متغيرهاي آن بيشتر از تعداد رجيسترهاي كامپيوتر است كدام ميهايي ك حل كمپايلر براي برنامه راه. 8

  )spilling(پخش كردن رجيسترها . ب    تقسيم رجيسترها. الف  

  تخصيص موقت. د    تسريع موارد مهم. ج  

و ) ب نياز داردي خو طراحي خوب به مصالخه(4ها، بين اصل شماره  كداميك از نتايج زير در طراحي مجموعه دستور العمل. 9

  .مشترك است) كند سادگي به قاعده مندي كمك مي( 1اصل شماره 

  تعيين تعداد رجسيترها بعنوان عملوندها. ب  ها هم طول نگهداشتن همه دستورالعمل. الف  

  ها بصورت عدد نمايش دستورالعمل. د  )عملكرد(تنوع عمليات سخت افزاري . ج  

  پايستار بودن كمپايلر يعني چه؟. 10

    صحت در عين تسريع كد. لفا  

  تسريع كد اجرايي در عين سادگي تبديل. ب  

  كاهش اندازه كد توليد شده با توجه به سرعت آن. ج  

  افزايش اندازه كد توليد شده با توجه به سرعت آن. د  

  شوند؟ تلقي مي نادرستكدام موارد برداشت . 11

  .رساند تري مينوشتن برنامه به زبان اسمبلي ما را به كارآيي بالا. 1  

  .هاي قويتر در افزايش كارآيي موثرند دستورالعمل. 2  

  .هاست تسريع موارد مشترك يكي از اصول طراحي مجموعه دستورالعمل. 3  

  3و2و1. د  2و1. ج  3و2. ب  3و1. الف  

  شود؟ ، نوع عمل توسط كدام فيلد تعيين ميMIPSدر  R-typeهاي  در دستورالعمل. 12

  rd,rt,rsمقاديرفيلدهاي . د Shamt.  ج  Funct. ب Opcode. الف  

  مزاياي وجود رجيسترهاي مميز شناور جداگانه كدام است؟. 13

  چهار برابر شدن رجيسترها و دو برابر شدن پهناي رجيسترها.الف  

  دو برابر شدن  رجيسترها و چهار برابر شدن پنهاي رجيسترها. ب  

  ن پنهاي رجيسترهاچهار برابر شدن  رجيسترها و چهار برابر شد. ج  

 دو برابر شدن رجيسترها و دو برابر شدن پهناي رجيسترها. د  
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  اختلاف اساسي بين اعداد كامپيوتري و اعداد دنياي واقعي چيست؟. 14

  تعريف نشدن ذاتي علامت. ب  محدوديت اندازه و دقت. الف  

  خوش تعريف نبودن علامت و دقت. د  تعريف نشدن ذاتي مميز شناور. ج  

Aاگر بخواهيم ضرب  .15 Bرا در عدد  10111011= با روش بوت انجام دهيم به ترتيب چند عمل شيفت و چند عمل  11010110=

  .جمع تفريق بايد انجام داد

  5و  6. د  4و  8. ج  4و 6. ب  5و 8. الف  

افزايش يابد، زمان  30٪هاي هر دستور كلابرابر كنيم و اين كار تنها باعث شود تعداد ك 2را در يك ماشين  Cpuاگر فركانس . 16

  كند؟ اجراي هر برنامه چه تغييري مي

  .يابد افزايش مي 35 ٪. ب    .يابد كاهش مي 35 ٪. الف  

  .يابد كاهش مي 65 ٪. د    .شود برابر مي 35/1. ج  

A,secبر روي ماشين  1اگر زمان اجراي برنامه . 17
B,secو بر روي ماشين  1

بر روي ماشين  2باشد و زمان اجراي برنامه  10

A,sec
B,sec و بر روي ماشين 1000

باشد كدام  2بار تكرار برنامه  80و  1بار تكرار برنامه  20شامل  3باشد و برنامه  100

  مناسبتر است و چقدر؟ 3ن براي اجراي برنامه ماشي

    .بار سريعتر است 5حدوداً  Aماشين . الف  

  .بار سريعتر است 10حدوداً  Aماشين . ب  

    .بار سريعتر است 10حدوداً  Bماشين. ج  

  .بار سريعتر است 5ودا حد Bماشين . د  

هاي اجراي مختلف تنظيم شده باشد و سهم  مناسبترين ميانگين براي محاسبه كارآيي همگام با اثرات زمان اجرا كه براي زمان. 18

  هر آزمون را در نظر بگيرد كدام است؟

  ميانگين هارموني. ب    ميانگين حسابي وزني. الف  

  وزنيميانگين هارموني . د    ميانگين هندسي. ج  

  شود؟ كند باعث كدام مي هاي اضافي به يك ماشين كه از چند پردازنده براي كارهاي مختلف خود استفاده مي افزودن پردازنده. 19

  كاهش زمان پاسخ. الف  

  افزايش توان عملياتي. ب  

  كاهش زمان پاسخ بطور احتمالي و افزايش توان عملياتي بطور قطعي. ج  

  عي و افزايش توان عملياتي بطور احتماليكاهش زمان پاسخ بطور قط. د  
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  اي كدام است؟ اشكال عمده پياده سازي تك چرخه. 20

    پيچيدگي آن. الف  

  استفاده از سخت افزارهاي اضافي. ب  

  ناكار آمدي آن به دليل طول چرخه ساعت به اندازه زمان اجراي بيشترين دستور. ج  

  ت به اندازه زمان اجراي ميانگين همه دستوراتآن به دليل طول چرخه ساع مديآناكار . د  

  ........اي اي كدام است؟ در پياده سازي چند چرخه اي و چند چرخه هاي پياده سازي تك چرخه تفاوت. 21

  .شود ها استفاده مي فقط از يك واحد حافظه براي دستورات و داده. 1  

  .وجود دارد Aluجمع كننده فقط يك  2و  Aluبجاي يك . 2  

  .پس از هر واحد عملياتي اصلي، يك يا چند رجسيتر اضافه شده است .3  

  .هاي مختلف براي انواع دستورات متفاوت هاي ساعت بطول وجود چرخه. 4  

  4و3و2و 1. د  3و 2و 1. ج  3و 1. ب  4و 2. الف  

  )از راست به چپ(شوند؟ اعت اجرا ميبه ترتيب در چند چرخه س storeو �oadهاي  دستورالعمل. 22

  3و  4. د  4و  3. ج  5و  4. ب  4و  5. الف  

  ها كدام است؟ اي تعداد دقيق رجسيترهاي اضافه شده به مسير جريان داده سازي چند چرخه  در پياده. 23

  6. د  3. ج  5. ب  4. الف  

  اي چيست؟ سازي تك چرخه  گام دوم در پياده. 24

  ها و يا تكميل انشعاب براي عملوند  همحاسبه آدرس حافظ. الف  

  برداشت دستورالعمل. ب  

  كدبرداري دستور العمل و برداشت رجيستر. ج  

  ارجاع به حافظه. د  

  كدام رويداد زير از نقطه نظر منشأ داخلي و يا خارجي با سايرين متفاوت است؟. 25

   سرريز حسابي. الف  

  فراخواني سيستم عامل از برنامه كاربر. ب 

  استفاده از دستورالعمل تعريف نشده .ج  

 I/Oدر خواست وسيله . د  
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  سئوالات تشريــحي

  
  )نمره 1(.طرح بلوك دياگرام عمليات سخت افزاري بهبود يافته تقسيم را ترسيم كرده و توضيح دهيد. 1

  

02دار دهدهي داريم اعداد رقم معني 3با فرض اينكه . 2
1056210342 ×× // عدد را به نزديكترين عدد دهدهي با  را جمع كنيد ,

  )نمره 5/1(.دار، يكبار با رقم محافظ گرد و يكبار بدون آنها، گرد كنيد رقم معني 3

  

  )نمره 1(.ها مشخص شود اي ارائه كنيد كه در آن مسيرداده با ترسيم يك شكل يك ديد سطح بالا از مسير داده چند چرخه. 3

  

)اي  مراحل اجراي دستورات حافظه. 4 ),store oad� اي تك به تك مشخص كنيد و مختصراً توضيح  را در معماري چند چرخه   

  )نمره 1(.دهيد

  

كنيد واحد كنترل استثناها را چگونه بررسي و نيزتعيين طراحي واحد كنترل را توضيح داده و روشهاي آنرا مشخص كنيد و . 5

  )نمره 5/1(.كند اداره مي
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